



Urząd Miasta Kołobrzeg

78-100 Kołobrzeg
ul. Ratuszowa 13
tel.: 94 35 51 500
fax. 94 35 23 769
e-mail: urząd@um.kolobrzeg.pl
www.kolobrzeg.pl

Kołobrzeg dnia 16 października 2020r.

BZ.271.32.2020.K

Wg rozdzielnika

Dotyczy: Przebudowa ul. Słonecznej w Kołobrzegu.

Pytania i odpowiedzi III:

Zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (*Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.*) udzielamy wyjaśnień dotyczących specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytanie nr 1:

Zwracam się z prośbą o potwierdzenie, że Zamawiający posiada wszystkie aktualne i ważne dokumenty formalne ze swojej strony tj. uzgodnienia, umowy i pozwolenia - aby bez przeszkód rozpocząć realizację prac po podpisaniu umowy z wybranym wykonawcą i przekazaniu placu budowy?

Proszę o załączenie decyzji odtworzenia nawierzchni drogi powiatowej(włączenie kanalizacji deszczowej na odcinku od D1ist do D2).

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający posiada niezbędne decyzje, uzgodnienia, w tym dołączoną decyzję pozwolenia na budowę. Dokumentacja została zaakceptowana przez Zarząd Dróg Powiatowych. Zgodnie z zapisami SIWZ część I, rozdział X - zaoferowana cena musi uwzględniać uzyskanie zgody i koszty uzyskania na ewentualne zajęcia ulic, chodników, zmiany organizacji ruchu na czas budowy.

Pytanie nr 2:

Jakie parametry rur PCV należy zastosować SN8 czy SN12, ponieważ w SST jest SN8 natomiast w opisie technicznym jest odc.D1-D5 mają być SN8 a odc.D5-D11 mają być SN12?

Odpowiedź nr 2:

Należy zastosować w całości rury o sztywności obwodowej SN8.

Pytanie nr 3:

Jaki materiał należy przyjąć do wyceny na wzmocnienie gruntów, geotkaninę zgodnie z opisem technicznym czy geosiatkę oraz geowłókninę takie jak w SST.

Odpowiedź nr 3:

Należy zastosować geotkaninę zgodną z przekrojem konstrukcyjnym załączonym do projektu.

z poważaniem:

NACZELNIK
WYDZIAŁU INWESTYCJI I ROZWOJU

mgr inż. Janusz Strucki

2020-10-16